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19. Dani Matice hrvatske u Vukovarsko-srijemskoj županiji

Čast nam je pozvati Vas na predstavljanje knjige Ivice Plivelića - Ive

 Sudjeluju: Dražen Švagelj, Ivana Petričević, Ivica Plivelić - Iva i Josip Paulić
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Ivica Plivelić - Iva (1978.), instrumentalist, tamburaš, skladatelj, kantautor i glazbeni producent.

Osnivač je TS Zlatni 5 1993. godine, 1995. godine pridružuje se vinkovačkom sastavu Žute dunje, kratko vrijeme svirao je u
vinkovačkom sastavu Sinovi ravnice, a  2000. godine osniva sastav Tamburaši za dušu s kojima je svirao do 2019. godine. U
tom razdoblju objavio je pet albuma, od kojih su četiri s autorskim skladbama Povodom dvadesete godišnjice glazbenog rada,
2015. godine objavljuje solistički album 20 godina s pjesmom i tamburom kao autor svih skladbi. 
Godine 2019. objavljuje album Hrvatska glazbena razglednica s najljepšim pjesmama iz svih krajeva Lijepe Naše s kolegama
koji čine trio BIS - Bubi, Iva i Siniša. 
Od 1995. godine kao izvođač sudjeluje na svim značajnijim festivalima i studijskim snimkama za mnoge izvođače. Glazbeno
djelovanje Ivice Plivelića vezano je prvenstveno uz tamburu i tamburašku glazbu, ali i neke druge glazbene smjerove. Kao
instrumentalist, autor i glazbeni producent surađuje s Miroslavom Škorom, Stjepanom Jeršekom, Borisom Ćirom Gašparcem,
Hankom Paldum, Matom Bulićem, Verom Svobodom, Marijom Pavković -Snašom, Amirom Kazićem - Leom, Igorom Delačem,
The Deklama, Ninom Štivićem, Curama iz CEntra,  Lidijom Bačić,  Ivanom Martićem Ivicom. Darusom Despotom, Damirom
Bačićem, a surađivao je i s legendarnim Krunoslavom Slabincem te mnogim drugim pjevačima hrvatske glazbene scene. 
Od značajnijih koncerata na kojima je svirao izdvaja na desetke koncerata s Miroslavom Škorom, gdje je ujedno i član benda,
desetak koncerata sa Zvonkom Bogdanom, koncert Massima Savića u Sava centru Beogradu gdje je bio glazbeni gost uz
Arsena Dedića, te nekoliko velikih koncerata Bijelog dugmeta u Zagrebu, Ljubljani, Osijeku, Skopju i Sofiji.
U svom  Music Atelier Studio Tamburica surađuje s glazbenim producentima kao što su: Željko Nikolin, Branimir Jovanovac,
Vlado Smiljanić, Toni Eterović, Mirko Šenkovski - Geronimo, Branimir Mihaljević i mnogi drugi. 
Dobitnik je brojnih glazbenih nagrada kao izvođač, autor i producent. Godine 2015. osvojio je nagradu  Status koju dodjeljuje
Hrvatska glazbena unija za instrumentalistu godine u kategoriji  tambura.  S pjesmom  Zadnja želja 2017. godine dobitnik je
nagrade Cesarica za pjesmu godine. Osvaja nagradu Porin 2021. godine za produkciju albuma Nek' noćas pjesme plove, live iz
Lisinskog u sjećanje na Mikija. Godine 2022, dodijeljena mu je nagrada za najljepši tekst festivala  Zlatne žice Slavonije koju
dodjeljuje Hrvatski Radio Osijek za pjesmu U ravnici rodila me mati koju je izveo Ivan Štivić.
Kao njihov producent i autor, osniva sastav The Dekle, koje u kratkom vremenu svojim pjesmama dolaze u sâm vrh tamburaške
glazbe i  izdaju album  Od Dunava do Jadrana.  Pokreće i  glazbeno-scenski  projekt  Šokačka posla.  Posebna suradnja koju
izdvaja 2021. godine je s Damirom Martinovićem - Mrletom na glazbi novog hrvatskog filma  PO TAMBURI koji je uvršten u
selekciju Europskih filmskih skladatelja. U 2022. godini objavljuje album Od Dunava do Jadrana - The Dekle. azbe.  Na festivalu
Šokačke pisme nekoliko su puta njegove pjesme bile pobjedničke, ali su i osvajale ostala mjesta, s raznim izvođačima: Ivan
Štivić, Šokci, Marija Pavković - Snaša, Ćiro Gašparac, Stjepan Jeršek - Štef i drugi. 


